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برابر است با:  ∫− +0
2 1 dx|x| 1. مقدار

د.1  ج. صفر 2 ب. 1− الف.

bبرابر است با:  آنگاه ∫ =bxdx3 8 2. اگر
 6± د. 7± ج. 5+ ب. 5± الف.

x دوران دادهایم حجم جسم حاصل برابر است با:  22 را حول محور xy,yx == 3. ناحیۀ بین

 
3

2π.د
5

π ج.
10

3π ب.
10

π الف.

کدام است؟  ∫ dxxlnx 4. مقدار

 cxxlnx +− 22 ب. cxxlnx +− 22

4

1

2

1 الف.

 cxxlnx +−22 د. cxxlnx +− 22 42 ج. 

برابر است با:  ∫ 2
0
ln xdxex .5

 322 +ln د. 322 −ln ج. 122 −ln ب. 22ln الف.
) کدام است؟  )14P ) مقدار )( ) ( ) xexfxP =4 6. به کمک چهارمین چندجملهای مکلورن 

 
65

24 د.
24

65 ج.
60

37 ب.
37

60 الف.

∑ کدام است؟ 
∞

=






1 10

6

n

n

7. مجموع سری

د.1 
3

2 ج.
2

3 ب.
2

1 الف.

8. کدام یک از سریهای زیر همگراست؟ 

 ∑
∞

=1

1

n n
ب.  ∑

∞

= 




1
3

4

1

n
n

الف.

 ∑
∞

=





 +
1

1
1

n n
د.  ∑

∞

= 




1
5

2

1

n
n

ج. 
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عبارت است از:  ( ) xsinxf = 9. سری مک لورن 

 ...
!

x

!

x
x ++++

32
1

32

ب. ...
!

x

!

x

!

x
x ++++

753

753

الف.

 ...
!

x

!

x

!

x
x +−+−

753

753

د. ...
!

x

!

x

!

x +−+−
642

1
642

ج. 

10. کدام سری واگراست؟ 

د. این سریها واگرا نیستند.  ∑
∞

=1

2

2n
n
n ج. 

( )
∑
∞

=1 2

1

n
nn

ب.  ( )∑
∞

= −2 1

1

n !n
الف.

′y برابر است با:  صدق کند. مقدار 02553 323 =+−+−+ yxxyy درمعادلۀ ( )xfy = 11. فرض کنید

 
163

515
2

2

−+
−
yy

x ب. 
515

163
2

2

+
−+−

x

yy الف.

 
515

163
2

2

−−
−+

x

yy د.
163

515
2

2

−+
+−
yy

x ج.

برابر است با:  122 ++ yx ff را در نظر بگیرید عبارت ( ) xy,xf −=1 12. تابع

 3 د. 2 ج. 3 ب. 2 الف.
 

عبارت است از:  ( ) 21 =y ) با شرط )dxydyx −= 1 13. جواب معادلۀ دیفرانسیل
 xxy −=1 ب. 32 += xxy الف.

 1−= xxy د. xxy +=1 ج.
عبارت است از:  22xyy =′ 14. جواب ناصفر معادلۀ

 cyxy += 22 ب.
cx

y
+

−=
2

1 الف.

 cxy += 2 د. cxy +−= 2 ج. 

) عبارت است از:  )
x

xf
+

=
1

1 15. دومین چندجملهای مک لورن

 21 xx +− ب. x−1 الف. 
 2221 xx +− د. 21 xx −+ ج.
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16. کدام یک از احکام زیر همواره درست است؟ 

 ∑
∞

=
=

1
0

n
na آنگاه 

∞→
=

n
nalim الف. اگر0

∑ واگراست. 
∞

=1n
na آنگاه 

∞→
∞=

n
nalim ب. اگر

}واگراست.  }na واگرا باشد آنگاه دنبالۀ ∑
∞

=1n
na ج. اگر 

∑ نیز همگراست. 
∞

=1n
na }همگرا باشد سری }na د. اگر

) کدام است؟  )∫ca dxxf bca آنگاه << ) و )∫ =c
b dxxf 3 ) و )∫ =b

a dxxf 7 17. اگر 
 13 د. 10 ج. 10− ب. 13− الف.

برابر است با:  22 xy,yx == 18. مساحت ناحیۀ بین

 
3

2 د.
2

3 ج.
3

1 ب.
2

1 الف.

برابر است با:  ∫ dxxsin2 19. مقدار

 [ ] cxsinx +− 2
2

1 ب. cxsin +3

3

1 الف.

 cxsinx ++ 2
4

1

2

1 د. cxsinx +− 2
4

1

2

1 ج.

برابر است با:  015 =++
x

y
lne y

x

برای معادلۀ 
dx

dy  .20

 
x

y+ د.
y

x+ ج.
y

x− ب.
x

y− الف.
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ســـوالات تــشــریــحــی : 
 

دوران میدهیم حجم جسم حاصل را بیابید.  2=x 24 را حول خط xy,y == 1. ناحیۀ محدود به نمودارهای
 

2. انتگرالهای زیر را محاسبه کنید: 

 ∫
+

dx
x

x
31

ب.
( )∫

+
dx

x

ex x

21
الف.

 
3. همگرایی یا واگرایی سریهای زیر را تعیین کنید: 

 ∑
∞

= +1 3 2

1

n n
ب. ∑

∞

=1 2

3

n

n

n
الف.

 

را بدست آورید. 
0101

5

/+
4. به کمک دیفرانسیل کل، مقدار تقریبی

 
5. معادلۀ دیفرانسیل زیر را حل کنید: 

 ( ) 04242 =+++
dx

dy
xyeyey xx                                               

 


